

令和3年度 第3回役員会会議 議事録		記録	投山 誠志郎
開催日時	令和3年 7月13日(火)	18:15 ~ 19:50	
場所	宮崎市民プラザ 小会議室		
参加者	(出席者) 富岡賢二 坂本増美 海老原千明 今別府大作 中島晋太郎 岩切尚美 長友崇稔 投山誠志郎		
検討議題	<p>1. 会長あいさつ</p> <p>今回は、Zoom会議ではなく、顔を合わせたの会議が開催となり色々な意見も出るかと思えます。まだ宮崎もコロナの感染者も増える可能性もありますが、出来る範囲の事を続けて行きたいと思えますのでどうぞよろしくお願ひします。</p> <p>2. 8月定例会について</p> <p>中島理事より説明</p> <p>日時：令和3年8月20日(金) 14時～市民文化ホール イベントホール</p> <p>テーマは「防災気象情報について～利用者を災害から守るために～」として気象予報士、防災士でもある瀬戸口隆氏にて調整中。内容については、「防災気象情報」等についての解説を行って頂く。開催方法は、ハイブリッド型が可能なら会場に100名程度+Zoomを予定。</p> <p>→ハイブリッド型機材を用いたデモ実施について</p> <p>7/20(火)に、悠楽苑にてポケットWi-Fiを用いハイブリッド研修を想定したデモ実施予定。この結果次第で、今回の研修がハイブリッド型で実施可能かを判断する。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・8月4日に市民文化ホールにて担当者と当日の流れなどについて確認を行う予定。 ・定例会開催案内について <p>→ハイブリッド型の開催が可能か否かによって当日の定員を決める。</p> <p>気になることがあれば、今別府事務局長まで連絡する。</p> <p>3. 各委員会からの報告</p> <p><スキルアップ・研修委員会></p> <p>10月研修についてはMSRと合同開催。日程は、10月22日(金)に決定。会場は、清武文化会館(7/30に下見)を行い、どのような形で開催していくかを確認。当日は、ハイブリッド型が理想と考えている。内容は、ヤングケアラーについて、大阪歯科大学の濱島淑恵先生、元ヤングケアラー1名の方に講話を依頼している。形式としては、会場の問題もありグループワークは厳しい為に個人ワークを想定。企画書を修正中であり、8月にZoomで先生やMSR(中川氏)中島理事の担当者間で打ち合わせを行い9月に案内予定。</p> <p>また、先生と神戸市役所こども若者ケアラー課の岡本課長(全国でも先駆けてヤングケアラーのサポートを実施)は、交流もあり可能であればアプローチをかけてお話を頂ければと思っている。会長やMSRの方より、宮崎市介護保険課や障がい福祉課、子育て支援課にも本研修の案内を行う予定。</p>		

- ・宮崎市のヤングケアラーの現状や動きなどを5分10分でも報告をしてもらえると内容も深まるのではと思うので依頼予定。またマスコミにも案内しても良いのでは？（富岡会長より）

→報道部長に事前にお伝えをしておくが良いのでは？詳細が決まったら坂本副会長より依頼して頂く予定。

- ・10月定例会は10月19日を当初予定していたが、22日へ変更。
- ・12月は桐ヶ谷先生の予定だが、テーマ募集中。（12月10日予定）
- ・佐藤先生の講義については、先生から送られてきた様式にアセスメントを記入し返信している。先生からは集合型で4～5時間を希望されている。研修会場や駐車場の確認も確認。県の施設を利用する場合は、県協会の宮崎支部として予約を取れば問題ないか？コロナの状況を勘案しつつ計画は進めていく。

<施設支援研修委員会>

5月末にZoom会議を開催。機材の問題もあり全員参加は難しく無料版で開催。次回の開催などは未定。前年度は施設ケアマネ向けの実地指導対策を予定していたがそれを含め今年度は検討中。施設ケアマネとしての立場や周囲の理解の課題などもあり、ケアマネの更新研修は事業所側も勧めるが個人研修等については機材の提供等も含めて環境面の体制が難しい意見もある。

→施設ケアマネ向けの研修計画は早急に行いコロナの状況に応じて検討していく必要がある。オンラインも念頭にしつつ横の繋がりを持つために工夫を検討していく必要がある。

<広報・渉外委員会>（今別府事務局長代読）

広報誌について

8月中の広報誌発行を目指している。配布方法は、会員向けにメール、FAX、HPへの掲載を考えている。内容等については役割分担して行っている。
→ケアプラン家路の絹川さんが聖火ランナーをおつとめになられ、トーチを持っているため、広報誌の記事にされてみては？

渉外活動について

退会された方への情報収集を行ってみてはどうか？

→現在特に施設ケアマネの入会が少ない状況である。非会員の方々へのアンケートを検討してみてはどうか。

本音を語り合う機会を提供してみてもよいかも。

施設ケアマネの会員数が少ないと思われる為に、施設ケアマネがメリットと感じられる活動も必要ではないか？

そこから会員獲得に向けた活動の展開を計画できるのではないか？

<相談サポート委員会>

6/11にZoomで開催を行う。今年度の委員会目標でもあるがZoomなどのICTに慣れていく機会を提案できないか？と考えている。

まずは、Zoomを気軽に扱って一緒に学ぶ機会の場を設けていきたいと考えて

	<p>いる。例えば、施設支援研修委員会とコラボして施設ケアマネの横のつながりの場として Zoom の勉強も交えたサポートも良いのでは考えている。</p> <p>4. その他</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 定例会の新規事業所の依頼受付について <p>→ 相談があった場合は、事務局長に報告し、調整する。(資料の部数や当日の人数) 8月定例会では、国保年金課が報告を予定している。資料を事前に持参したいとの事。海老原副会長が預かることとする。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 事務局より会員リストを確認している。事務局としては、メールでの連絡方法が良いが、FAX での依頼もあるために FAX 分担を再調整予定。 <p>また、連絡がつかない会員も多い状況である。県協会から個人宛に送る際に確認できないか相談をしてみる。</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 宮崎市地域支援センター運営協議会に出席予定 (7/14) <p>→ 居宅介護支援事業所の一部委託の件</p> <p>地域ケア会議には居宅介護支援事業所のケースは対象としないとの事であったが変更はないか?</p> <ul style="list-style-type: none"> ・ 今後のスケジュール <p>7/20 ハイブリッド型研修のデモ</p> <p>7/26 8月定例会の案内開始</p> <p>8/ 6 8月定例会申し込み締め切り</p> <p>8/10 資料発注</p> <p>8/20 8月定例会 資料発注予定</p>
<p>次回役員 会予定</p>	<p>〈次回役員会〉</p> <p>日 時：令和3年9月14日(火) 18:15 ～</p> <p>場 所：宮崎市民プラザ小会議室2にて</p>